11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2008 21:24:46

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 28.05.2008 19:02:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33869/answer/33870




YBaxaemni [Tetp! [1pu Takux mokasaTensix CliepMOTrpaMMEl 3a4aThe eCTETCTBEHHBIM IIyTeM
HEBO3MOXKHO. BaM Heo6xoauMo 06paTUTHCS 3a MTOMOIILI0 K TPaMOTHOMY YPOJIOTY/aHIPOJIOTY,
KOTOPBIY CIIeNMaNU3UpyeTCs: Ha MpobaeMax MyKCKOTro OecIIonusi, i BRISCHEHUS IPUYUHBL 3THUX
HapylueHuu. C yBaxkeHUeM.



